
رئیس کل دادگسترى فارس تاکید کرد
روایت سازى جنایات دشمن

 در لارستان

همزمان با هفته قوه قضائیه، رئیس کل 
دادگسترى استان فارس با سفر به شهرستان 
لارستان، ضمن اداى احترام به مقام شامخ 
شهداى حمله هوایى آمریکایى-صهیونیستى از 
نزدیک در جریان روند خدمت رسانى قضایى در 

این حوزه قضایى قرار گرفت.
 حجت الاسلام و المسلمین سید صدراالله 
رجایى نسب با حضور در مراسم اکران عمومى 
مستند «دادرسان آسمانى» که به معرفى 
شهداى واقعه تلخ حمله به دادگسترى لارستان 
جنایات  روایت سازى  ضرورت  بر  مى پردازد، 

دشمن در جریان جنگ رمضان تأکید کرد. 
وى با اشاره به اهمیت ثبت تاریخى این 
فاجعه، تصریح کرد: روایت گرى صحیح و 
هنرمندانه این جنایت، وظیفه اى ملى و انقلابى 
است و مستند دادرسان آسمانى گامى ارزشمند 
در جهت ثبت ابعاد عداوت استکبار جهانى با 
نظام مقدس جمهورى اسلامى ایران به شمار 

مى رود.
عالى ترین مقام قضایى استان فارس 
در ادامه این بازدید و در جمع خبرنگاران، 
از پیگیرى ویژه حقوق خانواده هاى معظم 
شهدا، جانبازان و آسیب دیدگان این حادثه با 
تأکید مستقیم ریاست قوه قضائیه خبر داد و 
خاطرنشان کرد: شکایت حقوقى خانواده هاى 
معزز و آسیب دیدگان این حادثه تروریستى به 

صورت رسمى ثبت شده است.
وى ادامه داد: با توجه به ماهیت بین المللى 
جنایت و ضرورت پیگرد عاملان و مسببان آن 
در سطح جهانى، این شکایات جهت رسیدگى به 
دادگاه صلاحیت دار در تهران ارسال شده است و 
دستگاه قضایى با تمام توان حقوق ملت ایران را 

در مجامع بین المللى مطالبه خواهد کرد.
رئیس شوراى قضایى استان فارس 
همچنین از محل استقرار موقت دادگاه و 
دادسراى لارستان بازدید به عمل آورد و روند 
خدمت رسانى قضایى را از نزدیک مورد بررسى 

و ارزیابى قرار داد.
 در این بازدید میدانى، رئیس کل 
گفت وگوى  ضمن  فارس  استان  دادگسترى 
صمیمى با قضات و کارکنان این مجموعه که در 
فضایى ساده اما پرتلاش مشغول خدمت رسانى 
هستند، روند رسیدگى به پرونده هاى جارى، 
اتقان آراى صادره و نحوه پاسخگویى به ارباب 
رجوع را مورد سنجش قرار داد و از سرعت عمل 
مجموعه قضایى لارستان در بازگشت به چرخه 

خدمت رسانى تقدیر کرد.
حجت الاسلام رجایى نسب در بخش پایانى 
این سفر یک روزه، با اشاره به روحیه جهادى 
کارکنان دستگاه قضا در این منطقه، گفت: 
باوجود حمله ناجوانمردانه دشمن و تخریب 
کامل ساختمان دادگسترى، مطابق قانون و با 
بهره گیرى از ظرفیت هاى موجود و تعیین فورى 
کفیل، فرآیند قضایى و خدمت رسانى هاى فورى 
به مردم شریف لارستان یک لحظه متوقف نشد.

وى این تداوم خدمت رسانى بى وقفه را 
نماد شکست دشمن در ایجاد خلل در ساختار 
قضایى کشور و همچنین مصداق بارز تحقق 

شعار عدالت خواهى و خدمت گزارى دانست.
گفتنى است، در حمله هوایى دشمن 
آمریکایى صهیونى که در 27 اسفند ماه 1404

و در جریان جنگ رمضان انجام شد، ساختمان 
دادگسترى لارستان به طور کامل تخریب شد و 
جمعى از قضات و کارکنان خدوم این نهاد به 

فیض شهادت نائل آمدند. 
مستند «دادرسان آسمانى» با هدف زنده 
نگه داشتن یاد و خاطره این شهیدان والامقام و 
تبیین چهره جنایتکار رژیم هاى آمریکا و رژیم 

صهیونسیتى ساخته شده است.

شعبه بنیاد ایران شناسى
 در فارس راه اندازى مى شود

در دیدار استاندار فارس با على اکبر صالحى، 
رئیس بنیاد ایران شناسى موضوع راه اندازى و افتتاح 
شعبه این بنیاد در استان فارس مورد موافقت قرار 
گرفت و بر آغاز فعالیت رسمى آن در آینده نزدیک 

تأکید شد.
 حسینعلى امیرى در این دیدار با اشاره به 
جایگاه برجسته این استان در تاریخ و تمدن ایران 
گفت: فارس یکى از مهم ترین کانون هاى شکل گیرى 
هویت تاریخى و فرهنگى ایران زمین است و 
بسیارى از نشانه هاى درخشان تمدن ایرانى از این 
سرزمین برخاسته اند و وجود آثار جهانى همچون 
تخت جمشید، پاسارگاد و مجموعه اى از بناها و میراث 
ارزشمند تاریخى در کنار پیشینه غنى معنوى، ادبى 
و فکرى شهر شیراز، فارس را به یکى از اصلى ترین 
محورهاى مطالعات ایران شناسى تبدیل کرده است.  
امیرى با بیان اینکه افتتاح شعبه بنیاد ایران شناسى 
در فارس مى تواند به توسعه پژوهش هاى علمى 
در حوزه تاریخ، فرهنگ، زبان و هنر ایران کمک 
کند، افزود: این اقدام فرصتى مهم براى بهره گیرى 
از ظرفیت هاى علمى دانشگاه ها، پژوهشگران و 
نخبگان استان است و مى تواند زمینه ساز شکل گیرى 
شبکه اى پویا از مطالعات ایران شناسى در جنوب 
کشور باشد.وى همچنین بر آمادگى کامل مدیریت 
استان براى حمایت از فعالیت هاى این شعبه تأکید 
کرد و گفت: استاندارى فارس از هرگونه اقدام علمى 
و فرهنگى که به معرفى هرچه بهتر میراث تمدنى 
ایران و تقویت پژوهش هاى علمى در این حوزه کمک 
کند، حمایت خواهد کرد.استاندار فارس تصریح کرد 
تمهیدات؛ مقدمات و مکان مورد نیاز شعبه بنیاد 
ایران شناسى در مرکز استان پیش بینى شده است. 
در این نشست، على اکبر صالحى نیز ضمن استقبال 
و موافقت  با پیشنهاد استاندار فارس و اشاره به 
اهمیت این استان در مطالعات ایران شناسى، افتتاح 
شعبه بنیاد ایران شناسى را گامى مؤثر در گسترش 
فعالیت هاى علمى و پژوهشى این بنیاد دانست و ابراز 
امیدوارى کرد با همکارى دانشگاه ها و مراکز علمى 
استان، زمینه هاى تازه اى براى پژوهش هاى عمیق تر 

در حوزه ایران شناسى فراهم شود.

دستگیرى عاملین آتش سوزى 
مراتع جره بالاده کازرون 
و کهمره سرخى شیراز

 مدیرکل منابع طبیعى و آبخیزدارى فارس 
از دستگیرى عاملین آتش سوزى مراتع جره بالاده 

کازرون و کهمره سرخى شیراز خبر داد.
 شهرام منتصرى گفت: پس از شروع حریق 
و گسترش آن، اقدامات اولیه براى شناسایى مبدا 
و نقطه آغاز حریق به عمل آمد و مامورین منابع 
طبیعى با مشخص کردن منشأ حریق تحقیقات 
محلى را آغاز کردند و ضمن شناسایى دو نفر از 
اهالى که بر روى اراضى زراعى که باهم شراکت 
داشتند و اقدام به برپایى حریق براى ازبین بردن 
پسماند گیاهى حاصل از برداشت محصول کرده 
بودند ،نسبت به طرح شکایت از سوى اداره منابع 
طبیعى و آبخیزدارى شهرستان کازرون علیه این دو 
مظنون اقدام  کردند و خواستار اعمال قانون نسبت 
به مرتکب و یا مرتکبین آتش سوزى در حوزه منابع 
طبیعى شدند که متعاقب آن با دستور قاضى پرونده 
در مسیر تحقیقات و رسیدگى قضایى قرار گرفت.وى 
ادامه داد: با دستور قاضى و صدور حکم جلب ،دو 
نفر مظنون به ایجاد حریق توسط ضابطین قضایى 
نیروى انتظامى دستگیر شدند و در همان دقایق 
آغازین بازجویى به ایجاد حریق در مزرعه در بامداد 
روز 31 خردادماه اعتراف کردند. مدیر کل منابع 
طبیعى و آبخیزدارى استان فارس در پایان با اشاره 
به اینکه پس از تکمیل تحقیقات محلى و اعتراف 
متهمین به بزه انتسابى، هر دو نفر با دستور مقام 
قضایى راهى زندان شهرستان کازرون شدند افزود: 
زندان و پرداخت جریمه هاى سنگین حاصل تخریب 
و تجاوز به طبیعت است و این اداره کل بر سر انفال 
با هیچکس تعارفى ندارد و با جدیت هرچه تمام به 
دنبال برخورد قاطع با متخلفان و متصرفان و عوامل 

تخریب و آتشسوزى در منابع طبیعى هستیم .
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دریچه برخورد با واحدهاى غیرمجاز ضایعاتى شیراز تشدید مى شود

10 هزارمیلیارد تومان فرصت از دل آلاینده ها
* شهردار: ساماندهى مشاغل آلاینده اولویت مدیریت شهرى شیراز است     * معاون دادستان شیراز: هیچ مانعى نباید در مسیر اجراى سایت 28 هکتارى باقى بماند

شهردار شیراز گفت: سایت 28 هکتارى 
ساماندهى ضایعات فروشان با هدف انتقال فعالیت هاى 
آلاینده به محیطى استاندارد و متمرکز در حال 
اجراست و با ایجاد زیرساخت هاى خدماتى، رفاهى و 
کارگاهى و پلاك هاى صنفى، زمینه نظارت متمرکز و 

بازیافت اصولى پسماند را فراهم مى کند.
 محمدحسن اسدى در نشست بررسى موانع 
پروژه سایت 28 هکتارى ساماندهى ضایعات فروشان، 
روند تکمیل زیرساخت ها، رفع موانع حقوقى و 
اجرایى و تسریع در انتقال مشاغل آلاینده  با اشاره به 
پیش بینى ساختمان هاى خدماتى، فضاى سبز و شبکه 
معابر داخلى در این مجموعه افزود:بهره بردارى از این 
سایت مى تواند نقش مؤثرى در ارتقاى منظر شهرى و 

بهبود کیفیت زندگى شهروندان ایفا کند.
اسدى با اشاره به پیچیدگى هاى اجتماعى، 
اقتصادى و حقوقى این طرح تصریح کرد: ساماندهى 
این حوزه از بسیارى پروژه هاى عمرانى دشوارتر است، 
اما مدیریت شهرى با وجود این دشوارى ها، عزم جدى 
براى حل ریشه اى این مسئله دارد. شهردار شیراز 
همچنین بر ضرورت رفع سریع موانع حقوقى اراضى، 
حمایت از سرمایه گذاران و ارائه بسته هاى تشویقى 
تأکید و تصریح کرد: با تکمیل فازهاى مختلف و جذب 
سرمایه گذاران داخلى و خارجى، این پروژه مى تواند به 
یکى از فرصت هاى مهم سرمایه گذارى در جنوب کشور 
تبدیل شود و ارزش اقتصادى آن تا حدود 10 همت 

قابل افزایش خواهد بود.
وى در ادامه با اشاره به روند اجرایى پروژه 

خاطرنشان کرد: عملیات دیوارچینى پیرامونى 
پلاك ها، محوطه سازى، جدول گذارى، خاك بردارى 
و خاك ریزى، اجراى لایه هاى اساس و زیراساس، 
بسترکوبى، آسفالت ریزى معابر داخلى، احداث 
کانال هاى هدایت آب هاى سطحى و نصب پایه هاى 
برق رسانى در حال انجام است و روند اجرایى پروژه با 
جدیت دنبال مى شود.اسدى همچنین بر برخورد قاطع 
با فعالیت هاى غیرمجاز در گاراژها و فضاهاى مسکونى 
تأکید کرد و از شهروندان خواست با گزارش تخلفات، 
مدیریت شهرى را در ساماندهى این حوزه همراهى 

کنند.
*حمایت قضایى از ساماندهى مشاغل 

مزاحم
در ادامه این نشست معاون دادستان مرکز 

فارس در امور صیانت از حقوق عامه و پیشگیرى از 
وقوع جرم نیز با تأکید بر این موضوع که ساماندهى 
ضایعات فروشان از مطالبات جدى و بحق مردم است، 
اظهار داشت: دستگاه قضا براى رفع هرگونه مانع در 
مسیر اجراى این پروژه، به صورت کامل در کنار مدیریت 
شهرى قرار دارد و از اقدامات شهردارى در راستاى 
ارتقاى سلامت، امنیت و آرامش شهروندان حمایت 
مى کند. حسین سلطانى فر با قدردانى از تلاش هاى 
مدیریت شهرى شیراز افزود: برخى اقدامات انجام شده 
در شیراز امروز به الگویى براى سایر شهرهاى کشور 
تبدیل شده و این موضوع نشان دهنده تمرکز مدیریت 

شهرى بر حل مسائل اساسى مردم است.
سلطانى فر با تأکید بر این موضوع که هرجا بحث 
امنیت، رفاه و آسایش مردم مطرح باشد، دستگاه 

قضایى حمایت کامل خواهد داشت، تصریح کرد: 
سلامت جسمى و روانى مردم در گرو ساماندهى این 

مشاغل است و این پروژه باید به سرانجام برسد.
معاون دادستان شیراز با اشاره به سرمایه گذارى 
انجام شده براى خرید زمین، دیوارکشى و آماده سازى 
سایت خاطرنشان کرد: ضرورى است همه ظرفیت ها 
براى تکمیل و بهره بردارى نهایى این مجموعه به کار 
گرفته شود، چراکه در صورت عدم انتقال جامعه هدف 

به این سایت، اهداف اصلى پروژه محقق نخواهد شد.
وى همچنین با انتقاد از تکرار تخلفات برخى 
واحدهاى غیرمجاز بیان کرد: برخى واحدها ده ها بار 
پلمب شده اند اما همچنان به فعالیت ادامه مى دهند و 
این روند موجب اتلاف ظرفیت دستگاه هاى اجرایى و 

انتظامى مى شود.
سلطانى فر با اشاره به بازدیدهاى میدانى 
انجام شده افزود: در برخى موارد به دلیل تهدید علیه 
بهداشت عمومى، دستور توقیف خودروهاى مرتبط نیز 
صادر شده است و باید شرایطى فراهم شود که فعالیت 
ضایعات فروشان صرفاً در سایت ساماندهى شده انجام 
گیرد. معاون دادستان مرکز فارس در امور صیانت 
از حقوق عامه و پیشگیرى از وقوع جرم همچنین 
بر ضرورت استفاده از ابزارهاى تشویقى، تسهیلات 
بانکى و تقسیط واگذارى قطعات براى تسریع انتقال 
فعالان این حوزه به سایت جدید تأکید کرد و خواستار 
برگزارى جلسات تخصصى با دستگاه هاى اجرایى براى 
رفع مشکلات مرتبط با امور اراضى، آب، برق و سایر 

زیرساخت هاى مورد نیاز پروژه شد.

 رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت هاى پزشکى دانشگاه علوم 
پزشکى شیراز از انجام بیش از 73 هزار مأموریت توسط اورژانس فارس در 
سه ماهه نخست سال 1405 خبر داد و در عین حال از افزایش نگران کننده 
حوادث ترافیکى و رشد 20 درصدى جان باختگان تصادفات نسبت به مدت 

مشابه سال گذشته خبر داد.
مسعود عابد در نشست اورژانس فارس با تشریح عملکرد اورژانس 
دانشگاه علوم پزشکى شیراز در سه ماهه نخست سال جارى اظهار کرد: از 
ابتداى فروردین تا پایان خردادماه، کارشناسان اورژانس پیش بیمارستانى 

استان در مجموع 73 هزار و 571 مأموریت امدادى را به انجام رساندند.
وى افزود: در این مدت 34 هزار و 937 بیمار و مصدوم پس از 
دریافت خدمات اولیه درمانى براى ادامه روند درمان به مراکز درمانى 
منتقل شدند. همچنین 28 هزار و 393 نفر نیز خدمات درمانى مورد نیاز 
را در محل حادثه یا محل مأموریت دریافت کردند و نیازى به انتقال آنان 
به مراکز درمانى نبود. رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت هاى پزشکى 
دانشگاه علوم پزشکى شیراز با اشاره به آمار مأموریت هاى مرتبط با حوادث 
رانندگى گفت: طى سه ماهه نخست امسال، 17 هزار و 573 مأموریت 
ترافیکى توسط اورژانس انجام شد که در مقایسه با مدت مشابه سال 
گذشته 9 درصد افزایش داشته است. عابد ادامه داد: در این مأموریت ها، 
19 هزار و 157 مصدوم از خدمات اورژانس پیش بیمارستانى بهره مند 
شدند که این آمار نیز نسبت به سال گذشته 9 درصد رشد نشان مى دهد.

وى با بیان اینکه شمار جان باختگان ناشى از تصادفات نیز افزایش 
یافته است، اظهار کرد: در این مدت 181 نفر در حوادث ترافیکى جان خود 
را از دست دادند که نسبت به مدت مشابه سال گذشته 20 درصد افزایش 
داشته است. به گفته عابد، در تصادفات درون شهرى تعداد مأموریت ها و 
مصدومان هر کدام 11 درصد افزایش یافته و تعداد فوتى ها نیز با رشد 31

درصدى از 35 نفر به 46 نفر رسیده است.
رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت هاى پزشکى دانشگاه علوم 
پزشکى شیراز افزود: در محورهاى برون شهرى نیز تعداد مأموریت هاى 
ترافیکى 6 درصد، شمار مصدومان 7 درصد و تعداد جان باختگان ناشى از 

تصادفات 16 درصد نسبت به مدت مشابه سال قبل افزایش یافته است.
*کاهش مأموریت هاى غیرترافیکى

عابد در ادامه با اشاره به روند مأموریت هاى غیرترافیکى گفت: 
مأموریت هاى مرتبط با بیمارى ها و تروماهاى غیرناشى از تصادف در 

سه ماهه نخست سال جارى روند کاهشى داشته است.
وى افزود: در این مدت 55 هزار و 998 مأموریت غیرترافیکى در 
استان ثبت شد که نسبت به مدت مشابه سال گذشته 10 درصد کاهش را 
نشان مى دهد.رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت هاى پزشکى دانشگاه 
علوم پزشکى شیراز با اشاره به بخشى از خدمات تخصصى اورژانس 
پیش بیمارستانى اظهار کرد: کارشناسان اورژانس در سه ماهه نخست 
امسال موفق به انجام 36 مورد احیاى قلبى ریوى موفق شدند و جان 
بیماران دچار ایست قلبى ـ تنفسى را نجات دادند. وى افزود: همچنین 
پنج مورد زایمان موفق در آمبولانس انجام شد و پس از ارائه مراقبت هاى 
درمانى لازم، مادران و نوزادان در شرایط ایمن به مراکز درمانى منتقل 
شدند. عابد در ادامه با تأکید بر اهمیت این مأموریت ها گفت: انجام 
موفق احیاى قلبى ریوى و مدیریت زایمان هاى خارج از بیمارستان از 
حساس ترین مأموریت هاى اورژانس پیش بیمارستانى است که نیازمند 
دانش تخصصى، مهارت عملى، تصمیم گیرى سریع و هماهنگى کامل 

تیم هاى عملیاتى است.
*انتقال 16 بیمار با اورژانس هوایى

وى با اشاره به عملکرد اورژانس هوایى دانشگاه علوم پزشکى شیراز 
اظهار کرد: سه بالگرد اورژانس استان در سه ماهه نخست سال جارى 15

سورتى پرواز انجام دادند که طى آن 16 بیمار و مصدوم از مناطق مختلف، 
به ویژه مناطق صعب العبور، براى دریافت خدمات تخصصى و فوق تخصصى 

به مراکز درمانى منتقل شدند.
رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت هاى پزشکى دانشگاه علوم 
پزشکى شیراز همچنین با تشریح عملکرد مرکز ارتباطات اورژانس گفت: 
از ابتداى سال جارى تاکنون 293 هزار و 564 تماس با مرکز ارتباطات 
اورژانس دانشگاه علوم پزشکى شیراز برقرار شده که نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته یک درصد کاهش داشته است. از مجموع تماس هاى 

ثبت شده، 57 هزار و 736 تماس به اعزام آمبولانس منجر شده است.
عابد از افزایش تماس هاى مشاوره اى نیز خبر داد و گفت: طى این 
مدت 38 هزار و 117 مورد مشاوره تلفنى به شهروندان ارائه شده که 

نسبت به مدت مشابه سال گذشته هشت درصد افزایش یافته است.
وى ادامه داد: در سه ماهه نخست امسال 18 هزار و 314 تماس 
مزاحم نیز با مرکز ارتباطات اورژانس ثبت شده که این آمار تقریباً مشابه 
مدت مشابه سال گذشته است و همچنان یکى از چالش هاى مهم در روند 

خدمت رسانى به بیماران و مصدومان واقعى به شمار مى رود.
*رعایت قوانین رانندگى و پرهیز از تماس هاى مزاحم

رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت هاى پزشکى دانشگاه 
علوم پزشکى شیراز در پایان با قدردانى از تلاش شبانه روزى کارکنان 
اورژانس استان، بر ضرورت رعایت قوانین راهنمایى و رانندگى، ارتقاى 
فرهنگ رانندگى ایمن و خوددارى از برقرارى تماس هاى غیرضرورى و 
مزاحمت آمیز با سامانه 115 تأکید کرد. عابد بیان کرد: همکارى مردم 
در رعایت قوانین و استفاده صحیح از خدمات اورژانس، نقش مهمى 
در افزایش سرعت امدادرسانى و نجات جان بیماران و مصدومان 

دارد.

خبر
رئیس اورژانس استان اعلام کرد

افزایش 20 درصدى فوتى هاى تصادفات در فارس

نسخه استانى حمایت از تولید فارس
* رئیس کل دادگسترى فارس:در چارچوب اختیارات قانونى، آماده تدوین و اجراى راهکارهاى عملیاتى
 و نسخه هاى استانى براى کاهش آسیب به واحدهاى صنعتى، به ویژه در حوزه ناترازى انرژى هستیم

* رئیس اتاق بازرگانى فارس:حمایت دستگاه قضا از تولید، ضامن حفظ اشتغال است

1 ادامه از

رئیس کل دادگسترى فارس اضافه کرد: 
برنامه ریزى نشده  قطعى هاى  داد  اجازه  نباید 
و فشارهاى مالى، موجب توقف فعالیت 
صنایع شود؛ بنابراین با تشکیل نشست هاى 
تخصصى و فراخوان دستگاه هاى متولى 
به گونه اى عمل خواهیم کرد که صرفه و 
صلاح تولیدکننده و اقتصاد استان رعایت 

شود.
رجایى نسب با بیان اینکه ابزار قانونى 
دادگسترى در خدمت رونق تولید و بهبود 
فضاى کسب وکار قرار دارد، ادامه داد: 

هدف مشترك ما و اتاق بازرگانى، صیانت 
از اشتغال و کاهش فشارهاى غیرضرورى 
به بنگاه هاى اقتصادى است. تعامل فعلى 
میان دادگسترى و اتاق بازرگانى فارس به 
الگویى قابل اتکا تبدیل شده و امیدواریم با 
این هم افزایى، شاهد گره گشایى ملموس از 

مشکلات مردم و فعالان اقتصادى باشیم.
*حمایت هاى قضایى راهبردى براى 
پیشگیرى از کاهش ورودى پرونده ها به 

دستگاه قضا 
رئیس اتاق بازرگانى، صنایع، معادن 
و کشاورزى فارس نیز در این دیدار گفت: 

حمایت هاى قضایى نه تنها عامل حفظ 
اشتغال و رونق تولید، بلکه راهکارى 
راهبردى براى پیشگیرى از آسیب هاى 
اجتماعى و کاهش ورودى پرونده ها به 

دستگاه قضا است.
 محمدصادق حمیدیان با اشاره به 
تعاملات سازنده دادگسترى کل استان فارس 
با فعالان اقتصادى، اظهار داشت: همدلى 
و اهتمام دستگاه قضایى استان در حمایت 
از تولید، در سطح اتاق هاى بازرگانى کشور 
بى نظیر است؛ به گونه اى که سایر استان ها 
براى الگوبردارى از این مدل همکارى، از 

فارس بازدید مى کنند.

وى با بیان اینکه ریشه بخش عمده اى 
از پرونده هاى قضایى در مشکلات اقتصادى 

و اجتماعى نهفته است، افزود: شواهد علمى 
و تجربى ثابت کرده است که ریشه بسیارى 
از پرونده هاى کیفرى و حتى اختلافات 
خانوادگى به موضوع بیکارى و ناامنى 

اقتصادى بازمى گردد.
حمیدیان بیان کرد: بنابراین، هرگونه 
حمایت دادگسترى از فعالان اقتصادى در 
حقیقت یک اقدام پیشگیرانه مؤثر در کاهش 
جرم و تثبیت اشتغال بنگاه هاى تولیدى است. 
وى با اشاره به چالش هاى پیش روى بخش 
خصوصى، از برخى تصمیمات دولتى انتقاد و 
اضافه کرد: فعالان اقتصادى در شرایطى با 
موانع جدى مواجه هستند به عنوان مثال، 
در حالى که واحدهاى تولیدى با قطعى برق 
دست وپنج نرم مى کنند، ابلاغیه هاى جدید 
براى افزایش چندبرابرى قیمت سوخت 

ژنراتورهاى برق اضطرارى، فشار مضاعفى بر 
تولیدکننده وارد کرده است.

رئیس اتاق بازرگانى فارس همچنین با 
اشاره به عدم اجراى کامل مصوبات حمایتى 
سران قوا در زمان بروز بحران ها، افزود: 
در مواردى همچون تسهیلات تکلیفى یا 
استمهال مالیاتى و تأمین اجتماعى، انتظارات 
بخش خصوصى محقق نشده است که انتظار 
داریم دستگاه قضا با نگاهى حمایتى به این 
موارد رسیدگى کند. حمیدیان با تأکید بر 
اثربخشى مجازات هاى جایگزین حبس، از 
رویکرد قضات دادگسترى استان در استفاده 
از این ظرفیت تقدیر کرد و خواستار تشویق 
قضاتى شد که با نگرش اصلاحى و آموزشى 
به جاى کیفرى، به مدیریت فضاى زندان ها 

کمک مى کنند.

نوبت اول : 1405/04/09 روزنامه کیهان
نوبت دوم : 1405/04/10 روزنامه افسانه

شهردارى شیراز در نظر دارد بمنظور نوسازى و ارتقاء کیفیت 
خدمات ناوگان حمل و نقل عمومى شهر شیراز نسبت به خرید تعداد 
100 دستگاه اتوبوس درون شهرى دیزل با گیربکس اتوماتیک طبق 
مشخصات فنى مورد تایید شورایعالى هماهنگى ترافیک شهرهاى 
کشور و استانداردهاى حمل و نقل عمومى درون شهرى از طریق 
برات اقدام نماید لذا از کلیه شرکت ها و کارخانجات تولید کننده یا 
وارد کننده واجد صلاحیت که داراى اتوبوس آماده تحویل و مجوزات 
لازم از وزارت صنایع و معادن و سازمان محیط زیست و ... مى باشند 
، دعوت مى گردد نسبت به ارسال پیش فاکتور و مشخصات فنى 
اتوبوس تا تاریخ 1405/04/17 به نشانى شیراز ، شهرك والفجر ، 
بولوار  شهداى اتوبوسرانى ، سازمان مدیریت حمل و نقل مسافر کد 
پستى 7178673111 و یا به صندوق پستى الکترونیکى به نشانى 

shirazbus@gmail.com اقدام نمایند.
شناسه آگهى: 2215716

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهردارى شیراز

آگهی فراخوان عمومی 1405-172

شهردارى منطقه 3 عملیات بهسازى معابر آبخوان شرقى را آغاز کرد
عملیات گسترده روکش آسفالت در معابر 
آبخوان شرقى شهرك سعدى با هدف ارتقاى 
زیرساخت هاى شهرى، بهبود کیفیت تردد و تسریع 
روند محرومیت زدایى در منطقه 3 شیراز آغاز شد؛ 
پروژه اى که به گفته شهردار این منطقه، در ادامه 
رویکرد عدالت محور مدیریت شهرى و در پاسخ به 
یکى از مطالبات دیرینه ساکنان این محدوده در 

دستور کار قرار گرفته است.
 شهردار منطقه 3 شیراز، در این خصوص با 
اشاره به ضرورت توجه ویژه به کیفیت زیرساخت هاى 
محلى اظهار داشت: معابر محدوده آبخوان شرقى 
به دلیل مواجهه با فرسایش سطحى، نشست هاى 
متوالى و فشار ناشى از تردد روزانه خودروهاى سبک 

و سنگین، دچار افت شدید کیفیت 
آسفالت شده بودند. این وضعیت نه 
تنها ایمنى تردد را به چالش مى کشید، 
بلکه نیاز مبرمى به بازسازى و اجراى 
روکش جدید را در این محدوده ایجاد 

کرده بود.
به گفته على مصلى نژاد، اجراى 
این عملیات با هدف بازگرداندن 
استاندارد به شبکه معابر، ارتقاى 

ایمنى عبور و مرور و تسهیل دسترسى روزانه 
شهروندان صورت مى گیرد. 

وى تأکید کرد: هدف نهایى، فراهم آوردن 
بسترى استاندارد براى ساکنان شهرك سعدى است 

تا از شبکه اى از معابر ایمن و باکیفیت 
بهره مند شوند.

شهردار منطقه 3 شیراز در ادامه 
با تبیین رویکرد مدیریت شهرى در 
منطقه 3 افزود: رسیدگى به وضعیت 
عمرانى،  پروژه هاى  اجراى  و  معابر 
همواره یکى از اولویت هاى اصلى در 
است.  بوده  ما  عملیاتى  برنامه هاى 
بازسازى  و  ترمیم  بهسازى،  برنامه هاى 
آسفالت در نقاط مختلف منطقه به صورت مستمر و 
با نظارت دقیق فنى دنبال مى شوند تا تلاش بر این 
باشد که تمامى محلات، بدون توجه به میزان تراکم 
یا موقعیت جغرافیایى، بر اساس اولویت هاى فنى و 

نیازهاى واقعى، مورد ساماندهى و توسعه قرار گیرند.
وى همچنین  گفت: اجراى چنین پروژه هاى 
عمرانى در محدوده آبخوان شرقى، علاوه بر بهبود 
شرایط فیزیکى تردد، نقش مؤثرى در کاهش 
شکاف هاى خدماتى و ارتقاى فنى و نیازهاى واقعى، 

مورد ساماندهى و توسعه قرار گیرند.
گفتنى است، بهسازى معابر آبخوان شرقى در 
شهرك سعدى، بخشى از زنجیره برنامه هاى راهبردى 
نگهداشت و ارتقاى زیرساخت هاى شهرى در منطقه 
3 شیراز است که با هدف فراهم سازى محیطى ایمن، 
استاندارد و مناسب براى تردد شهروندان و همگام با 
سیاست هاى توسعه عدالت محور در مدیریت شهرى 

دنبال مى شود.


